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Bine ați venit în Germania! 
 

Pericolul infectării cu virusul corona SARS-CoV-2 se menține în continuare. Pentru a nu vă expune și 
a nu expune pe alții pericolului de infectare, vă rugăm să respectați următoarele prevederi și 
măsuri de protecție împotriva infecției. Aceasta pentru a vă proteja și a proteja semenii de o 
eventuală îmbolnăvire gravă cu COVID-19 și eventuale urmări pe termen lung. 
 
 
Ce reguli trebuie să respect în contextul intrării pe teritoriul acestei tari (german)? 
În caz de intrare pe teritoriu dintr-o zonă cu variante de virus trebuie să dispuneți, conform 
prevederilor, de o adeverință de de testare NAAT (PCR, NAT efectuat în unitățile de acordare a 
asistenței medicale sau alte metode ale tehnologiei de amplificare a acidului nucleic). Copiii care 
nu au împlinit 12 ani nu au nevoie de o astfel de adeverință. 
* Informații privind acestea le găsiți de exemplu în Întrebări și răspunsuri ale Ministerului Federal al 
Sănătății despre obligațiile la intrarea pe teritoriu. 
Dacă în ultimele zile înainte de intrarea în Germania v-ați aflat într-o zonă cu variante ale virusului, 
trebuie să vă înregistrați înainte de intrarea în Germania pe portalul de înregistrare a intrării, 
accesând linkul  https://einreiseanmeldung.de 
Dacă locurile de ședere în care v-ați aflat în străinătate mai sunt incluse la momentul intrării în 
Germania în categoria zone cu variante ale virusului, trebuie să respectați obligația de autoizolare 
în carantină. Puteți verifica clasificarea actuală, accesând pagina web www.rki.de/risikogebiete . 
 
Instrucţiuni pentru călătorii care sosesc din zone cu variante de virus: 
 
La intrarea în Germania trebuie să aveţi la dumneavoastră, dacă aţi depăsit vârsta de doisprezece 
ani, conform prevederilor o adeverinţă de testare emisă în urma efectuării uni test de detecţie a 
acidului nucleic (de ex. PCR). 
După sosirea dumneavoastră în această ţară este posibil ca Oficiul de sănatate publică 
(Gesundheitsamt) să dispună efectuarea de teste PCR la aeroport sau la locul de 
autoizolare/carantină. Vă rugăm să respectaţi obligaţia carantinei pe o perioadă de 14 zile, valabilă 
şi pentru persoanele vacinate şi vindecate. Scurtarea perioadei de carantină în principiu nu este 
permisă. 
 
Ce înseamnă obligația autoizolării în carantină pentru mine? 

Carantina înseamnă că după intrarea pe teritoriul federal aveți obligația să vă deplasați direct la 
domiciliul dumneavoastră - sau într-un alt loc de cazare de la destinație - și să vă autoizolați. Este 
interzis să părăsiți casa sau locuința și să primiți persoane în vizită. În cazul încălcării acestei 
obligații, sunteți pasibil de aplicarea unei amenzi contravenționale! 
 
Care este durata autoizolării în carantină? 

https://einreiseanmeldung.de/
http://www.rki.de/risikogebiete
http://www.rki.de/risikogebiete


Carantină durează 14 zile.  
 

Eu sunt vaccinat. Mai trebuie să intru în carantină?    
 

Dacă veniți dintr-o zonă clasificată drept zonă cu variante de virus (Virusvariantengebiet), trebuie 
să intrați în carantină chiar dacă dețineți o adeverință de vaccinare. Aceasta pentru că în zonele 
clasificate drept zone cu variante de virus circulă variante îngrijorătoare ale virusului, care în urma 
modificării unor caracteristici pot deține un nivel mai ridicat de infecțiozitate, pot determina o 
reacție modificată a sistemului imunitar sau o evoluție agravantă a bolii. Perioada de carantină nu 
se poate scurta nici prin efectuarea unui test cu rezultat negativ.  
 
Obligația la carantină încetează înainte de trecerea a 14 zile în momentul în care zona cu variantă 
de virus în cauză, după intrarea în Republica Federală Germania, nu mai este clasificată ca atare, 
sau persoana care intră pe teritoriu transmite o adeverință de vaccinare către instituția 
competentă, care dovedește că persoana este vaccinată complet cu un vaccin contra Coronavirus 
SARS-CoV-2, pentru care Institutul Robert Koch a constatat și a făcut cunoscut pe pagina lui de 
internet, explicit cu referire la această prevedere, că acest vaccin este suficient de eficient contra 
variantei virusului, din cauza căreia a avut loc clasificarea ca zonă cu variante de virus. 
 

Dețin o adeverință de vindecare. Trebuie să intru în carantină? 

 

Dacă veniți dintr-o zonă clasificată drept zonă cu variante de virus, trebuie să  intrați în carantină 
chiar dacă dețineți o adeverință de vindecare. Aceasta pentru că în zonele clasificate drept zone cu 
variante de virus circulă variante îngrijorătoare ale virusului, care în urma modificării unor 
caracteristici pot deține un nivel mai ridicat de infecțiozitate, pot determina o reacție modificată a 
sistemului imunitar sau o evoluție gravă a bolii. Perioada de carantină nu se poate scurta nici prin 
efectuarea unui test cu rezultat negativ. Există o excepție, dacă zona cu variante de virus în cauză, 
după intrarea în Republica Federală Germania și înainte de trecerea celor 14 zile, nu mai este 
clasificată ca atare. Obligația la carantină încetează în momentul scoaterii de pe listă. 
 
Dețin la intrarea în Germania o adeverință de testare cu rezultat negativ. Trebuie totuși să intru 
în carantină? 

 

Da, carantina va avea loc pe o perioadă de 14 zile. Există o excepție, dacă zona cu variante de virus 
în cauză, după intrarea în Republica Federală Germania și înainte de trecerea celor 14 zile, nu mai 
este clasificată ca atare.  
 
Există excepții de la obligația carantinei? 

 

În anumite cazuri se aplică excepții de la obligația carantinei. Dacă intrați într-una din categoriile 



de persoane pentru care e valabilă excepția, nu trebuie să intrați în carantină.  
 

Exemple de excepții de la obligația carantinei       

• tranzitarea zonei cu variante de virus sau tranzitarea Germaniei 
• navetiști transfrontalieri germani sau navetiști transfrontalieri străini 
• șederi de până la 24 de ore 
• personal din domeniul transporturilor (până la 72 de ore) 

• participarea la evenimente culturale sau sportive 
 

Găsiți enumerarea tuturor excepțiilor și alte informații despre Ordonanța privind prevenirea 
infecțiilor cu virusul corona, cauzate de intrări pe teritoriul federal (Coronavirus-Einreise- 
verordnung) aici: https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-
tests-einreisende.html 
 
Ce reguli se aplică în cazul copiilor? 

 

Obligativitatea perioadei de carantină se aplică și pentru copii.  

Dacă zona din care am venit este scoasă după intrarea mea în Germania din categoria zone cu 
variante ale virusului, pot să ies din carantină? 

Carantina încetează în mod automat din momentul în care regiunea respectivă nu mai este 
menţionată ca zonă cu variante de virus. 

Căror aspecte trebuie să acord atenție în timpul șederii mele în Germania? 
Purtarea măștii în mijloacele de transport public local și regional și de transport public la 
distanță 
  
În timpul călătoriei este obligatorie purtarea unei măști de protecție respiratorie (FFP2 sau 
similară) sau a unei măști chirurgicale (de protecție gură-nas). Obligația de purtare a măștii nu se 
aplică pentru 

• copii care nu au împlinit încă vârsta de șase ani, 
• persoane care dețin o adeverință medicală din care reiese că nu pot purta mască de 
protecție respiratorie sau mască chirurgicală datorită unei probleme de sănătate, a unei boli 
cronice atestate medical sau al unui handicap și 
• persoane surde sau cu tulburări de auz (hipoacuzici) precum și persoane care comunică cu 
ele, precum și însoțitorii lor.   

 
Ce reguli de protecție împotriva infecției sunt valabile în Landul meu federal? 

Vă rugăm să vă informați în legătură cu reglementările pentru combaterea infecției valabile în Landul 
dumneavoastră federal. Landul dumneavoastră stabilește normele de protecție împotriva infecției, 
valabile pentru șederea dumneavoastră și viața de zi cu zi. Aceste norme conțin de exemplu reguli 

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html


privind locurile unde este obligatorie purtarea măștii, situațiile în care trebuie prezentată o 
adeverință de vaccinare, vindecare sau testare sau măsurile de protecție obligatorii în cazul mersului 
la restaurant sau al participării la un eveniment de petrecere a timpului liber.     

Prin următorul link accesați paginile de internet ale Landurilor federale: 
https://www.bundesregierung.de/breg-de/themen/coronavirus/corona-bundeslaender-1745198 

Legea germană referitoare la prevenirea și combaterea infecțiilor (Infektionsschutzgesetz) este pusă 
în aplicare de Landurile federale. Landurile dețin competența de a stabili măsurile de protecție 
împotriva infecțiilor, prin emiterea de reglementări valabile pentru Landul respectiv. Din acest motiv, 
este posibil ca într-un Land federal să fie valabile alte măsuri de protecție decât în alt Land federal. 
Primii-miniștri ai Landurilor se întâlnesc în mod regulat, pentru a coordona măsurile de protecție 
împotriva infecției. Astfel se urmărește aplicarea de reglementări pe cât posibil unitare la nivel 
federal,  în ciuda diferențelor regionale existente în evoluția pandemiei.  

 
Cum pot să mă protejez și să protejez pe alții de o infecție? 

• Protejați-vă și protejați pe alții prin reducerea contactelor și respectarea normelor de bază 
de igienă și protecție. Păstrați o distanță de 1,5 m și spălați-vă bine pe mâini în mod 
regulat. Dacă în viața de zi cu zi vă aflați în spații unde distanțarea nu e posibilă, purtați 
masca.  În spații interioare nu uitați să aerisiți în mod regulat.  

• Dacă dezvoltați simptome specifice unei infecții cu coronavirusul (printre altele tuse, febră, 
guturai, tulburări ale gustului sau mirosului), contactați telefonic medicul dvs. de familie sau 
Serviciul medical de gardă (ärztlicher Bereitschaftsdienst) (www.116117.de / Tel. 116117). 
Deplasați-vă într-un spațiu de cazare adecvat, autoizolați-vă și nu primiți pe nimeni în vizită.  

• Vă rugăm să folosiți aplicația de avertizare privind coronavirusul „Corona-Warn-App” 
(https://www.coronawarn.app/de/). Aplicația vă înștiințează în cazul în care ați întâlnit 
persoane care au fost infectate cu virusul SARS-CoV-2 și vă recomandă reguli importante de 
comportament. 
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